农工党山东省委主题教育
活　动　情　况
2019年第3期
主题教育活动领导小组办公室　　　　　　2019年8月16日

目　录
1、杨震到山东调研指导“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动
2、杨震出席农工党山东省委廉洁风险预警提示活动座谈会
3、农工党青岛市委部署“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动
4、农工党枣庄市委部署“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动
5、农工党聊城市工委部署“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动
杨震到山东调研指导“不忘合作初心，
继续携手前进”主题教育活动
8月13日，农工党中央副主席杨震一行到山东调研指导“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动。农工党中央宣传部部长杨晓波，农工党山东省委主委段青英、副主委吕善勇、仇冰玉、王军、刘德山，秘书长付军陪同调研。
杨震副主席一行首先考察了济南国际医学科学中心、精准医学孵化器，听取了济南国际医学科学中心对中心发展定位、项目规划、重点项目建设和农工党山东省委服务济南国际医学科学中心“双招双引”成果情况的介绍，实地考察了国药控股鲁岳医学科技（山东）有限公司、山东钰丰医疗科技股份有限公司远程医疗项目。杨震副主席一行还考察了基层组织建设情况，并与段青英主委共同为济南国际医学科学中心支部“农工党党员之家”揭牌。
下午，杨震副主席一行在农工党山东省委机关召开了“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动座谈会。杨晓波部长介绍了农工党中央开展主题教育活动调研的有关情况。段青英主委汇报了农工党山东省委“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动的情况。
杨震副主席对山东省委会开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动的工作给予肯定。他指出，农工党山东省委开展主题教育活动反应快、谋划细、工作实、特色明，取得了初步成效。各级组织已把主题教育活动摆上重要议事日程，标准高、要求严，体现了山东省委会扎实的工作作风和创新精神。
杨震副主席要求，要深刻认识主题教育活动的重大意义，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，准确把握主题教育活动的目标要求，明确具体任务，把握基本要求，突出工作重点。要把开展这次主题教育活动作为下半年工作的重中之重和首要的政治任务，认真谋划，精心组织、周密部署，统筹推进、狠抓落实，确保主题教育活动取得扎实成效。
农工党山东省委领导班子成员和省监督委员会委员结合自身情况、下一步工作打算作了发言。
农工党中央宣传部有关同志、农工党山东省监督委员会委员、部分骨干党员、代表人士和省委机关全体干部参加座谈会。

杨震出席农工党山东省委
廉洁风险预警提示活动座谈会
8月13日下午，农工党中央副主席杨震带领调研组在农工党山东省委机关召开了廉洁风险预警提示活动座谈会。农工党山东省委主委段青英主持座谈会。农工党中央宣传部部长杨晓波、监督委员会委员、陕西省人民检察院副检察长黄河、监督委员会委员、中国初级卫生保健基金会理事长曹锡荣、监督委员会办公室有关同志，农工党山东省委副主委吕善勇、仇冰玉、王军、刘德山，秘书长付军及省监委会委员等参加座谈会。
农工党山东省委专职副主委吕善勇汇报了农工党山东省委开展廉洁风险预警提示活动和监督委员会工作情况。农工党山东省委领导班子成员和省监督委员会委员结合党风廉政建设情况和下一步工作打算作了发言。

会上，杨震副主席强调了开展廉洁风险预警提示活动的目的和意义，对山东开展廉洁风险预警提示活动的工作给予肯定，并对进一步深入开展廉洁风险预警提示活动提出了明确要求：一要清醒认识作风建设面临的严峻形势和任务，教育引导党员干部坚持底线思维，增强忧患意识；二要加强党内监督工作，以开展“农工党廉洁风险预警提示活动”推动实施“作风固党”战略；三要坚持严管就是厚爱，警醒提示党员干部知边界、明底线、存敬畏，廉洁从业。要将廉洁风险预警提示活动作为一项长期工作任务，常抓不懈、警钟长鸣，使廉洁自律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。
农工党中央宣传部有关同志、农工党山东省监督委员会委员和省委机关全体干部参加座谈会。

农工党青岛市委部署“不忘合作初心，
继续携手前进”主题教育活动
8月15日，农工党青岛市委召开七届十一次常委会议暨深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育动员部署学习会议，并开展“三学一讲”活动。农工党山东省委副主委、青岛市委主委宣世英出席会议并讲话，副主委赵起良、薄涛、李玉海，秘书长尹成方参加会议。
会议重点学习了《习近平总书记统一战线重要论述摘编》、陈竺主席在农工党中央主题教育动员部署会上的讲话、农工党山东省委深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”动员部署会议精神、中共青岛市委十二届六次全会精神。会上，审议通过了农工党青岛市委深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育方案、农工党青岛市委廉政风险预警提示活动实施方案等。
宣世英主委在讲话中指出，全市各基层组织和广大党员要充分认识深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育的重大意义，将开展主题教育作为今年下半年首要政治任务，切实提高政治站位，增强思想自觉和行动自觉，把学习教育贯穿主题教育的始终，努力在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上见到新成效，准确把握农工党中央、农工党山东省委的部署要求，明确目标任务、把握基本要求、坚持工作原则、突出工作重点、压实领导责任、注重统筹结合、营造良好氛围，将主题教育落在实处。各基层组织和广大党员要以此次为契机，迅速开展主题教育的新热潮，担当作为，勇于实践，以更加优良的作风做好各项工作，以更加优异的成绩庆祝新中国成立70周年。
会议期间，宣世英主委还为党员们做了专题党课。通过全面系统学、深入思考学、联系实际学，大家进一步坚定了对“初心”的坚守，加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解，增强了坚持中国共产党的领导、走中国特色社会主义道路的自觉性和坚定性，坚定了决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦的信心和决心。
农工党青岛市委常委、委员及部分基层负责人共40余人参加会议。
农工党枣庄市委部署“不忘合作初心，
继续携手前进”主题教育活动
8月12日，农工党枣庄市七届十一次全委(扩大)会议在市政协四楼党派会议室召开。市政协副主席、农工党枣庄市委主委艾百灵出席会议并讲话。会议由市委会副主委林青主持。市委会副主委李培永、王涛，秘书长张荣民参加会议。

会前，召开理论学习中心组（扩大）会议，深入学习习近平总书记关于多党合作重要论述、陈竺主席在农工党中央“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动动员部署会上的讲话精神、段青英主委在农工党省委“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动动员部署会上的讲话精神、传达学习全市干部作风建设大会精神。会上，传达学习了农工党山东省七届九次常委（扩大）会议精神；审议通过了《中国农工民主党枣庄市委员会深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动方案》《中国农工民主党枣庄市委员会廉洁风险预警提示活动实施方案》，对农工党全市各级组织开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动进行了动员部署。

艾百灵指出，深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，是持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神的重要举措，是充分发挥我国新型政党制度效能的必然要求，是加强中国特色社会主义参政党建设的迫切需要。全市各级组织和广大党员要把深入开展主题教育活动作为今年下半年的首要政治任务，要切实提高政治站位，增强思想自觉和行动自觉；明确目标任务，把握原则要求，突出工作重点，统筹推进主题教育活动深入开展；强化组织领导，落实各项要求，从政治上思想上作风上为开展好主题教育活动提供坚强保障；着力完善廉洁风险预警提示机制，将廉洁风险预警提示活动作为一项长期任务，常抓不懈、警钟长鸣。

农工党枣庄市第七届市委委员、各基层组织负责人20余人参加会议。
农工党聊城市工委部署“不忘合作初心，
继续携手前进”主题教育活动
8月11日，农工党聊城市工委在市民主党派机关会议室召开二届十八次全委会议，安排部署聊城市开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动。市人大常委会副主任、农工党聊城市工委主委孙菁主持会议并讲话，市工委委员参加会议。

会议学习传达了段青英主委在农工党山东省七届九次常务委员（扩大）会议和农工党山东省委“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育读书班上的讲话精神以及《中国农工民主党山东省委员会深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动方案》、《中国农工民主党山东省委员会领导干部述职述廉制度》、《农工党山东省委廉洁风险预警提示活动实施方案》等系列文件精神。
孙菁在讲话中强调，要认真贯彻落实农工党山东省委会议精神，深刻认识“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动的重大意义，切实提高政治站位，增强思想自觉和行动自觉；明确目标任务，把握原则要求，突出工作重点，统筹推进主题教育活动深入开展；强化组织领导，落实各项要求，从政治上思想上作风上为开展好主题教育活动提供坚强保障。要紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，紧扣中共山东省委和聊城市委决策部署，聚焦高质量发展、聚焦“八大发展战略”、聚焦“新时代兴聊十大工程”和全面建成小康社会的关键问题，深入调查研究，积极建言献策，将学习教育激发的正能量转化为履行参政党职能、做好本职工作的具体行动和实际成果，努力在“争创一流、走在前列”中发挥好民主党派基层组织作用。

会议就结合聊城实际出台《农工党聊城市工委深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动实施方案》，做好深化学习教育、开展纪念活动、推进基层组织建设、抓好整改提高等主题教育活动重点工作进行了研究。
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送：农工党山东省委主委、副主委、秘书长
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