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农工党山东省委举办“同心筑梦”美术作品展
翰墨传情韵，丹青写华章。9月28日上午，为庆祝新中国成立70周年，人民政协成立70周年和中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立70周年，农工党山东省委“同心筑梦”——美术作品展在济南举行。
山东省人大原副主任何宗贵，山东省人大常委、农工党山东省委专职副主委吕善勇，副主委刘德山，各民主党派代表等出席开幕式，省委办公室主任王建廷主持开幕式，农工党中央书画院副院长、农工党山东省书画院院长杜小荃介绍了本次美术作品展的情况并致答谢词。
吕善勇在开幕式上讲到，举办这次美术作品展，旨在表达农工党人对中国共产党和伟大祖国的热爱，唱响共产党好、伟大祖国好、社会主义好、多党合作好的主旋律，书写农工故事，展现参政党风采。新时代、新目标、新任务，广大农工党员将不断增强“四个意识”，更加坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，在中国共产党的领导下，同心同德，并肩奋斗，为建设中国特色社会主义现代化强国，为实现中华民族伟大复兴中国梦做出新的贡献。
此次展览共展出我省农工党员美术家新创作品60余幅。作品形式多样、题材广泛，以不同视觉描绘新时代美好生活，讴歌新中国伟大成就，向伟大祖国70周年献礼。
农工党烟台市委召开庆祝建国70周年座谈会暨“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动部署会议
9月29日，农工党烟台市委庆祝建国70周年座谈会暨“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动部署会议在农工党市委“党员之家”召开。农工党烟台市委委员、各支部主委、专委会主任共30人参加会议。烟台市政协副主席，农工党烟台市委主委李京波主持会议。

座谈会上，大家畅所欲言，以“共担风雨　共创伟业”为主题，回顾了新中国成立70年来的光辉历程，总结提炼了70年来的实践启示，探讨了新时代烟台农工党的发展方向。与会党员一致表示，要以庆祝建国70周年为契机，不断增强政治定力，始终不渝地坚持中国共产党的领导。切实履行好参政党职能，全面提高自身建设水平，为全市经济社会发展尽心竭力。

会议集中学习了中共市委常委、统战部长金志海在“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动工作会议上的讲话精神和关于新时代组织发展的有关要求，审议通过了《农工党烟台市委深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动方案》《农工党烟台市委廉洁风险预警提示活动方案》等文件。

李京波主委对深入开展主题教育活动提出要求和部署。她指出，农工党的初心就是坚持中国共产的领导，共同致力于国家富强、民族复兴、人民幸福。开展主题教育活动，是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神的重要举措，是充分发挥我国新型政党制度效能的必然要求，也是加强中国特色社会主义参政党建设的迫切需要。开展这次主题教育活动，根本任务是紧扣习近平总书记关于民主党派“四新”“三好”总要求，全市党员要深刻认识主题教育活动的重大意义，切实提高政治站位，增强思想自觉和行动自觉。要强化组织领导，落实各项要求，从政治上思想上作风上为开展好主题教育活动提供坚强保障；要明确目标任务，把握原则要求，突出工作重点，统筹推进主题教育活动深入开展。
农工党淄博市委召开庆祝

中华人民共和国成立70周年座谈会
为庆祝中华人民共和国成立70周年，中国共产党领导的多党合作制度确立70周年，深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，9月29日上午，农工党淄博市委召开庆祝中华人民共和国成立70周年及多党合作制度确立70周年座谈会。农工党淄博市委主委张京河主持座谈会并讲话。

会议深入学习了习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神，并围绕新中国成立70周年所取得的伟大成就进行了座谈。

张京河指出，新中国成立70年来的发展成就充分说明了，只有中国共产党才能救中国，只有中国特色社会主义才能发展中国。我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习领会习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神，深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，按照习近平总书记“四新”、“三好”要求，按照建设新时代中国特色社会主义参政党的要求，不断加强思想政治建设、组织建设、履职能力建设、作风建设和制度建设，更好地履行参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商职能，积极发挥与医疗卫生界紧密联系的特色和优势，为推动全市经济社会发展作出新的更大贡献，以优异的成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

与会人员热情赞颂了中华人民共和国成立70周年来取得的伟大成就，回顾了中国农工民主党与中国共产党同心同德、并肩奋斗、携手前进的光辉历程。大家表示一定要深刻认识我国取得的巨大成就，充分认识中国特色社会主义的巨大优势，坚定新型政党制度信念，更好建设中国特色社会主义参政党，更好统一思想，更好凝聚智慧和力量，更好履行参政党的职能，在中国共产党领导下，不忘合作初心，继续携手前进。
农工聊城市工委隆重举行

庆祝新中国成立70周年咏诵活动
赞美伟大祖国，讴歌新时代。为庆祝中华人民共和国成立70周年，9月28日晚，农工党聊城市工委隆重举行了庆祝新中国成立70周年咏诵活动。聊城市人大常委会副主任、农工党聊城市工委主委孙菁，副主委刘建喜、赵素婷，中共聊城市委统战部党派科科长曲成磊以及40余名农工党员、入党积极分子参加活动。 

咏诵活动以诗歌朗诵《我的祖国》拉开序幕，市工委主委孙菁，副主委刘建喜、赵素婷，市工委委员徐长军代表市工委领导班子声情并茂地朗诵了诗歌《读中国》；农工党员们倾情演绎了《天佑中华》、《我和我的祖国》、《幸福中国一起走》等一首首脍炙人口、激荡人心的歌曲，以《青春中国》、《不忘初心，继续前进》、《我骄傲，我是中国人》等一篇篇催人奋进、慷慨激昂的诗歌，充分表现了对伟大祖国的赞美和无限依恋之情。最后，参加活动人员全体起立，齐声合唱《歌唱祖国》，在雄壮的歌声中将咏诵活动推向高潮。
奋进新时代，筑梦新征程。此次庆祝新中国成立70周年咏诵活动是农工党聊城市工委深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育的重要内容；通过举办活动，抒发了对党和祖国的无限热爱，有效激发了全党同志爱国奋斗、建功立业的热情，切实增进了对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。
农工党济南市委召开
“庆祝中华人民共和国成立70周年、
多党合作制度确立70周年”座谈会
为庆祝中华人民共和国成立70周年、中国人民政治协商会议成立70周年、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立70周年，9月29日上午，农工党济南市委召开“庆祝中华人民共和国成立70周年、多党合作制度确立70周年”座谈会，农工党济南市委副主委段林主持会议并讲话，农工党济南市委秘书长林霞参加会议。市委会原副主委王玉，原市委会机关巡视员牛光昇应邀出席会议。来自我市各总支部、市直支部的新老主委代表济济一堂，抚今追昔，畅叙祖国70年来各项事业发展的伟大成就，共话新型政党制度的强大优势。
座谈会上，首先集中观看了《凝心跟党走、聚力中国梦——济南市统一战线践行初心使命谱写服务高质量发展“主旋律”》和市直四支部、建设行业支部制作的微视频。大家通过对祖国70年来伟大实践的赞颂，回顾了中国农工民主党与中国共产党同心同德、并肩奋斗、携手前进的光辉历程。老主委、老党员们以亲身经历交流感受，一致表示要进一步提高政治站位，继续发扬咬定青山不放松的实干精神，切实承担起中国特色社会主义事业亲历者、实践者、维护者、捍卫者的政治责任和历史担当。现任支部主委们从工作实际出发，表示要充分认识中国特色社会主义的巨大优势，坚定好发展好完善好新型政党制度，坚持创新发展思路，更好的履行参政党职能，为建设中国特色社会主义参政党做出更大努力。

段林在讲话中回顾了70年来新中国的发展历程、多党合作制度的发展历程和农工党的发展历程。他指出，70年来，中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，中国特色社会主义民主政治蓬勃发展，中国共产党领导的多党合作事业跨越发展，我国新型政党制度的独特优势日益彰显。作为新时代中国特色社会主义参政党，我们要按照“四新”“三好”的要求，不断加强思想政治引领和中国特色社会主义理想信念教育，始终不渝地坚持中国共产党的领导,坚定不移地学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入开展好“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，以思想政治建设为核心、实施政治建党战略，以组织建设为基础、实施人才强党战略，以履职能力建设为支撑、实施履职兴党战略，以作风建设为抓手、实施作风固党战略，以制度建设为保障、实施制度建党战略。要坚持不懈地为我市中心任务工作大局服务，履行好参政党职能，为建设“大强美富通”现代化国际大都市贡献智慧和力量。
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