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农工党山东省委机关组织全体干部职工
观看电影《我和我的祖国》
为深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，弘扬爱国主义精神，10月11日，农工党山东省委机关组织全体干部职工共同观看爱国主义电影《我和我的祖国》，庆祝中华人民共和国成立70周年。

电影分别取材于新中国成立70年以来祖国经历的历史性经典瞬间，以大时代下的小人物为切入视角，回溯70年来普通人与祖国同呼吸、共命运的故事，聚焦祖国高光时刻背后最平凡的你我他。一个个普通人的奋斗故事，勾起一段段难以磨灭的全民记忆。

大家被这些历史瞬间创造者将个人“小我”融入国家“大我”的精神所打动，更为新中国成立以来所取得的巨大成就而感到骄傲自豪，纷纷表示祖国的繁荣昌盛来之不易，“我”与祖国血脉相连，一定要把爱祖国的热情落实到日常工作中，以更加饱满的热情做好本职工作，以实际行动爱党、爱国、爱岗、爱家，为实现中华民族伟大复兴奉献个人智慧和力量。
农工党山东省委到泰安调研
“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育和
廉洁风险预警提示活动
10月10日—11日，农工党山东省委副主委刘德山、组织部副部长吴真，农工党山东省监委会委员杜以磊一行3人到泰安调研“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，召开主题教育活动和廉洁风险预警提示活动座谈会。农工党泰安市委主委徐坤，副主委吕学爱、梁群言，秘书长巩相会，农工党泰安市委委员、各基层组织负责人，部分政协委员、骨干党员等参加会议。
座谈会上，刘德山副主委介绍了深入开展主题教育活动和廉洁风险预警提示活动的目的、意义，农工党中央和省委开展活动的情况。刘德山指出，要深刻认识主题教育活动的重大意义，把握基本要求，突出工作重点，把开展主题教育活动作为首要政治任务，精心组织，狠抓落实，确保活动取得成效。刘德山强调，要清醒认识我党作风建设面临的严峻形势和任务，加强党内监督工作，坚持严管就是厚爱，警醒提示党员干部知边界、明底线、存敬畏，廉洁从业。要把廉洁风险预警提示活动作为一项长期任务，常抓不懈、警钟长鸣，使廉洁自律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。

徐坤主委代表市委会汇报了开展主题教育活动和廉洁风险预警提示活动的情况。市委会班子成员等结合自身工作岗位，围绕履职尽责、廉政自律等方面进行了交流发言，并就如何做好廉洁风险防范进行了表态。

11日，刘德山一行到泰山医养中心、新泰孟氏医院和农工党新泰市基层委员会“农工党员之家”进行了调研。

农工党齐鲁医院支部、千佛山医院支部
组织党员参观“奋进的山东”成就展
为深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育，弘扬爱国主义精神、激励党员参政议政的热情，10月13日上午，农工党省委副主委刘德山带领农工党山东大学齐鲁医院支部和山东省千佛山医院支部党员赴山东省博物馆参观了“奋进的山东”——庆祝中华人民共和国成立70周年成就展。
成就展以“奋进的山东”为主题，以时间为主线，分为“百废俱兴、艰苦创业”、“勇立潮头、砥砺前行”和“走在前列、全面开创”三个部分。展区既有图片视频，又有实物模型，涵盖了经济、政治、文化、社会、生态文明和党建等各方面的成就，生动展示了山东人民站起来、富起来、强起来的光辉历程。成就展着重突出了新一代信息技术、高端装备等十强产业，以及交通、水利、能源等重大基础设施建设成就；呈现了山东知名大企业发展壮大的品牌故事；总结了“周村试验”、“胶东模式”、“诸城模式”、“新旧动能转换”等引领全国、创新改革的先进典型经验；展现了时代楷模英模、先进典型事迹；重现了“沂蒙红嫂”、“泰山挑山工”等楷模的精神精髓。
展区里的“复兴号”中国标准动车组、长输管道超声波内检测机器人、“蛟龙号”载人深潜器、“蓝鲸1号”钻井平台模型及智能机器人等“大国重器”吸引了大家的目光。大家不时停下脚步仔细观看，感受山东在教育、科技、经济发展等方面取得的成绩。
大家表示，山东70年的发展变化是新中国成立70周年历史变迁的缩影，充分彰显了中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义制度的巨大优越性。齐鲁大地翻天覆地的变化和山东经济社会发展的辉煌成就不但增强了党员的自豪感、荣耀感，更激发了党员牢记初心使命、积极履职的爱国热情和奋斗精神。

农工党淄博市委举办
“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育暨
廉洁风险预警提示活动培训班
9月27日上午，农工党淄博市委举办“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育暨廉洁风险预警提示活动培训班，市委委员和基层组织党员骨干共62人参加了培训，农工党淄博市委主委张京河在培训班上进行了专题讲座。

张京河指出，今年是中华人民共和国成立70周年、中国人民政治协商会议成立70周年，也是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立70周年，在这个时刻，农工党全党上下深入开展主题教育活动，是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措，是充分发挥我国新型政党制度效能的必然要求，是加强中国特色社会主义参政党建设的迫切需要。要充分认识中共中央党风廉政建设和反腐败斗争的决心以及农工党廉政建设面临的形势和任务，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”；要加强党内监督工作，把廉洁风险预警提示活动作为农工党正在开展的“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动的一项重要内容，持之以恒、常抓不懈。开展廉洁风险预警提示活动是农工党推进作风固党、强化党内监督工作的探索，是“不忘合作初心 继续携手前进”主题教育活动内容之一，是加强自身建设，主动防控和化解廉洁风险的一项重要举措。市委会领导班子成员要提高防控和化解廉洁风险的责任意识，将预警提示活动落实到实处，切实做到认识到位、组织到位、工作到位，确保主题教育活动有序有力有效开展，稳步推进主题教育活动有序进行。

张京河强调，农工党全市各级组织要按照政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的目标要求，全面加强思想政治建设、组织建设、履职能力建设、作风建设和制度建设，提高解决自身问题能力，提升参政党建设水平，努力在新时代展现新面貌、彰显新作为、作出新贡献。

结合这次主题教育活动，张京河主委作了《提高政治站位，做一名合格的农工党员》辅导讲座。他从中共中央党风廉政建设和反腐败斗争的决心，农工党党风廉政建设面临的形势和任务，领导干部要始终保持廉洁自律意识，加强党风廉政建设的启示等四个方面，结合自身的工作经历，为大家进行了一次精彩的辅导授课，大家深受鼓舞，纷纷表示一定要贯彻落实好张主委的讲话精神，统一思想认识，提高政治站位，凝聚思想政治共识，结合主题教育活动、结合履职工作实际、结合廉政建设和作风建设，进一步强化责任意识，坚持问题导向，创新工作举措，高质量做好履行职能的各项工作，为建设高素质中国特色社会主义参政党作出积极贡献。
农工党潍坊市委召开
廉洁风险预警提示活动座谈会

按照农工党中央要求，从7月份开始到年底前，农工党将在全党范围内开展廉洁风险预警提示活动。为落实农工党中央、山东省委要求，10月12日，农工党潍坊市委召开廉洁风险预警提示活动座谈会，农工党潍坊市委副主委赵振玺出席会议并讲话，秘书长崔向东主持了会议，农工党潍坊市委各支部副主委、委员，县市区人大代表、政协委员和副科以上的实职干部参加了会议。

赵振玺强调，要清醒认识我党作风建设面临的严峻形势和任务，切实坚持底线思维，增强忧患意识。要加强党内监督工作，深入开展农工党廉洁风险预警提示活动，在思想上、政治上、作风上有新提升，不断彰显农工党的初心和使命。坚持严管就是厚爱，警醒提示党员干部知边界、明底线、存敬畏，廉洁从业，切实做好廉洁风险防范工作。

与会人员结合自身工作岗位，围绕履职尽责、廉政自律等方面进行了交流发言，并就做好廉洁风险防范进行了表态。
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发：农工党山东省各市（工、筹）委
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