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农工党山东省委举办“不忘合作初心，
继续携手前进”主题教育活动暨
2019年省直新党员培训班
2019年10月30日至31日，农工党山东省委在山东省社会主义学院成功举办了“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动暨农工党山东省委2019年省直新党员培训班，农工党省委专职副主委吕善勇、山东省社会主义学院副院长孙传军出席开班仪式并讲话，农工党省委秘书长付军主持开班仪式，共65位党员参加了本次培训。
吕善勇副主委在讲话中指出，此次培训班是新党员第一课，新党员不仅要从组织上入党，更要从思想上入党，从心里入党，加入了农工党就要有农工党的信念。新党员对农工党的历史、对中国共产党领导的多党合作历史、对我国的新型政党制度了解比较少，要尽快补上这一课。要积极参加“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑；要把讲政治放在首位，牢固树牢政党意识，自觉接受中国共产党的领导，自觉走中国特色社会主义政治道路；要认真学好党章，把尊崇党章、敬畏党章、遵守党章、执行党章贯穿到工作、学习和生活之中；要认真学好党史，从农工党革命传统中汲取营养，把农工党的事业传承好；要在党言党，在党为党，讲奉献，有作为，做合格的农工党人，续写好农工党故事，为农工党增添新的光彩。
培训班安排了三次党课，吕善勇副主委和付军秘书长分别为学员们作了题为《学党史，铭初心，做新时代合格农工党人》《农工党员的政治定位与职责素养》的辅导报告，省社会主义学院教授张瑞琨讲授了《坚持和完善新型政党制度》。学员们自学了党章、党史等，并就“如何提升民主党派履职能力”组织学员们进行了研讨。
为促进学员们相互了解，建立自信与互信，培训班还开展了丰富多彩的拓展运动和研讨交流。学员们踊跃参与活动，现场气氛热烈，高潮迭起，体现了学员们积极进取、团结一致的精神风貌。
丰富的培训内容让学员们深受鼓舞和启发，大家反响热烈，纷纷表示要进一步深入学习多党合作知识，牢固树立历史使命感与政治责任感，在自身岗位上勤奋敬业，认真履行农工党员职责，做合格农工党员，为坚持和完善新型政党制度、为多党合作事业贡献自己的力量。

农工党烟台市委举办“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育暨参政议政工作培训班

10月31日，农工党烟台市委举办“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育暨参政议政工作培训班，各基层组织信息联络员、骨干党员、新党员共50人参加培训。农工党烟台市委秘书长贺业赤主持。

农工党省委参政议政（社会服务）部部长于玲和三级主任科员陈苗苗分别围绕《凝心聚力献良策，履职建言促发展》和《履职尽责，做好社情民意信息工作》，对提案和社情民意信息工作进行了专题辅导讲座，具有很强的指导性和实践性，既提高了党员具体撰写提案和社情民意信息的能力方法，又增强了政治意识，极大的激发了骨干党员做好参政议政工作、履职尽责奋发有为的责任感和使命感。
讲座结束后，与会党员集体到胶东红色文化陈列馆接受革命传统教育，通过缅怀革命先烈，学习革命精神，传承红色基因，坚定了理想信念和坚持中国共产党领导的决心，激扬了新时代奋斗精神。大家纷纷表示，要以革命前辈的红色传统和优良作风为旗帜，不忘合作初心，继续携手前进，不断提高履职能力，以实际行动为全市经济社会发展贡献力量。

农工党潍坊市委举办“不忘合作初心，

继续携手前进”主题教育专题培训班
10月18日-19日，农工党潍坊市委举办“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育专题培训班。农工党潍坊市委主委、市人大常委会副秘书长刘棣俭出席培训班并作开班动员。农工党潍坊市委副主委赵振玺，秘书长崔向东，市委会委员、各支部委员以及市、县（市、区）政协委员、人大代表，2017年、2018年新党员和2019年入党考察对象等50余人参加了培训。
本次培训班邀请了山东省社会主义学院统战理论教研部副主任、副教授吉秀华和农工党临沂市委副主委、兰山区政协副主席、区科技局副局长王观利分别围绕“中国民主党派的发展史”、“如何撰写社情民意信息”等进行了专题授课，并组织学员赴淄博的原山艰苦奋斗纪念馆和党性体检馆现场教学。

通过培训使学员们深入学习了解民主党派的历史尤其是农工党的发展历史和优良传统，提高了大家撰写社情民意信息的能力，激发了大家履职尽责奋发有为的责任感和使命感。学员们纷纷表示受益匪浅，收获颇丰，并要以此为契机，深入开展主题教育活动，做到不忘入党初心，积极建言献策，为推动现代化高品质城市建设贡献智慧和力量。
刘棣俭指出，深入开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动意义重大，正当其时。他强调，要深刻学习领会习近平总书记关于多党合作的重要论述，传承弘扬长期以来同中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传统，加强理论武装、巩固政治共识、强化责任担当、推进自身建设，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终从思想上政治上行动上与中共中央保持高度一致。
农工党滨州市委开展“不忘合作初心，

继续携手前进”主题教育志愿服务活动
10月17日，为进一步推动“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动开展，深入基层践行为民服务，农工党滨州市委在滨州市委统战部的带领下，开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育进社区义诊送药志愿服务活动。
在秦淮社区恒信安康家园的义诊活动现场，围满了前来咨询、问诊的群众。农工党医疗专家吴福玲、任守松、王淑风等为他们细心地听心肺、量血压，详细询问病史，耐心细致地解答群众关心的健康问题，提出科学的治疗方案，并现场普及常见病、多发病的防治及用药知识。
活动中，农工党员、滨海医院院长黄红旗向社区群众捐赠了价值千余元的药品，还携带心电图机、血糖仪为60岁以上的100多位老人进行了心电图、测血糖检查。义诊活动受到了社区群众的热烈欢迎，赢得了一致好评。

农工党日照市委参观
“不忘初心，牢记使命”档案文献展
为深入贯彻农工党中央、山东省委关于“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动部署，10月23日下午，农工党日照市委组织农工党员们到日照市档案馆参观由山东省档案馆、日照市档案馆联合举办的“不忘初心、牢记使命”档案文献展，农工党日照市委副主委兼秘书长惠旻参加活动。
本次展览内容特色鲜明，共有700余件弥足珍贵的重要革命历史档案和日照地方特色历史档案，展览被市委组织部指定为“不忘初心、牢记使命”主题教育现场教学点，列入各级各部门开展主题教育的重要内容。
本次主题活动中，农工党员们进一步了解了中国共产党的初心使命，坚定了继承和发扬与中共风雨同舟、携手前进的光荣传统，在中国共产党领导下为中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗的信心和决心。
农工党日照市委组织新党员参观
日照市抗日战争纪念馆

10月24日下午，农工党日照市委组织新党员到日照市抗日战争纪念馆参观抗日战争纪念展和“五一口号”纪念展，农工党日照市委副主委兼秘书长、市政协副秘书长惠旻参加活动。
日照市抗战纪念馆位于山海天东夷小镇内，以全国抗战历史为主线，融合日照地区抗战历史，用图片、绘画、音像等形式，讲述了抗日烽火故事，传承伟大抗战精神，使党员们受到爱国主义的精神洗礼。

“五一口号”纪念展区展示“五一口号”的历史由来和多党合作的光辉历程。“五一口号”的提出，表达了中国共产党对成立民主联合政府的诚意和决心，标志着“统一战线”的协商建国制度在新中国的建设发展中被正式确立，共产党与各民主党派的合作进入新时代。

参加活动的党员们纷纷表示，一定要深刻领悟“五一口号”精神内涵，缅怀先烈，铭记历史，更加坚定地拥护中国共产党的领导，不忘合作初心，以更高的标准严格要求自己，为祖国建设做出更大的贡献。
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